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Zdravlje u Sisačkomoslavačkoj županiji

Uvodnik
Marina Lovrić, županica Sisačkomoslavačke županije

Doista  mi  je  čast  što  u  ime  Sisačkomoslavačke  županije  mogu  sudjelovati  u  tako  značajnom
projektu kao što je elektronsko izdanje Hrvatskog časopisa za javno zdravstvo. Posebno mi je drago
što  u  projektu  prepoznajem  dobru  volju  i  namjere  da  svi  zajedno  djelujemo  na  dobrobit  onoga
najvrijednijeg što imaju pojedinac i narod, a to je  zdravlje. Naime, nova županijska vlast u svom je
programu  rada  zacrtala  i  poduzimanje  niza  projekata  u  cilju  postizanja  visoke  kvalitete  života
stanovnika Sisačkomoslavačke županije. Razvoj infrastrukture i gospodarstva naši su prioriteti jer još
uvijek  trpimo  posljedice  ratnih  razaranja.  Međutim,  treći  i  jednakovrijedan  prioritet  je  upravo
poboljšanje kvalitete života. 
Ciljevi su nam prilagođavanje obrazovanja potrebama razvoja znanosti i tržišta, osiguranje kulturnih
programa i učinkovite zdravstvene skrbi kroz edukaciju i kontrolu rada ustanova, potom, uključivanje
Županije  u  međunarodne  programe  zaštite  okoliša  i  održivog  razvoja  te  razvoj  rekreativnog  i
amaterskog sporta. To ćemo postići na način da nađemo odgovarajući model koji će Lječilištu Topusko
osigurati širenje prostora za kurativni dio liječenja, otvaranje wellness centra kao i centra za pripreme
vrhunskih sportaša. Također planiramo osnovati županijski Zavod za zaštitu mentalnog zdravlja s vrlo
jakim  timom  stručnjaka  u  kojemu  će  sudjelovati  psihijatri,  psiholozi  i  socijalni  radnici.  Puno  je
pripremnog posla već učinjeno no još ga je više pred nama. Baš zato što prepoznaje značaj zdravlja i
zaštite  okoliša,  Županija  je  otvorena  znanstvenicima,  stručnjacima,  njihovim  ustanovama,
organizacijama, ukratko, svakom pa naizgled i najmanjem doprinosu koji vodi napretku. Mislim da je
u  ovom  slučaju  politika  zaista  prepoznala  važnost  potrebe  da  u  ključnim  procesima  moraju
sudjelovati znanstvenici i stručnjaci  liječnici, ekolozi, proizvođači zdrave hrane, vinari, pčelari. Naša
je  Županija  jedna  od  najljepših  u  Hrvatskoj!  Prirodne,  kadrovske  i  sve  raspoložive  resurse
usmjeravamo ka istom cilju  stvoriti Županiju poželjnu za život i rad, zdravu i sretnu. 
Zato ćemo u okviru svojih mogućnosti potpomagati ostvarivanje znanstvenih projekata, posebno u
oblasti  unapređenja  stanja  i  slike  zdravlja  stanovnika,  koja  trenutačno  nije  sjajna.  Na  žalost,  rat,
progonstva,  izbjeglištva, stresovi, neimaština, zagađenje okoliša u nekim gradovima  i svakodnevne
nedaće  zbog  ugrožene  egzistencije  koje  ljudi  trpe,  drže  ovu  Županiju  pri  vrhu  ljestvice  po  broju
kancerogenih  i  ostalih  teških  oboljenja  u  Hrvatskoj.  To  ćemo  promijeniti  samo  ako  stručnjacima
otvorimo  vrata  i  pustimo  ih  da  oni  odlučuju  o  tome  što  je  najbolje  napraviti  kako  bi  se  stanje
poboljšalo. Imamo zdravstvene kapacitete, imamo kadrove, imamo mogućnost vratiti one koji znaju,
a  koji  su  bili  prisiljeni  otići.  Imamo pametne  i  vrijedne  ljude  kojima  treba  dati  da  dođu  do  riječi  i
odlučuju o unapređenju zdravstvenih usluga i kapaciteta, boljoj organizaciji zdravstvene skrbi, zaštiti
okoliša,  lječilišnom  turizmu,  proizvodnji  zdrave  hrane...  Imamo  Lječilište  Topusko,  "Gavrilović",
jedinstveni Park prirode Lonjsko polje,  vinorodnu Moslavinu, Banovinu  i  Pounje  s  još uvijek  čistim
tlom, zrakom i vodama. Ono što je dobro treba štititi i razvijati. Ono što nije dobro eliminirat ćemo ali
ne političkom samovoljom, nego u otvorenoj i konstruktivnoj suradnji sa stručnjacima. 
Zato  su  vrata  moga  ureda  ali  i  svih  mojih  suradnika  otvorena  ne  samo  priznatim  i  uvaženim
stručnjacima i znanstvenicima koji rade u županijskom Zavodu za javno zdravstvo, nego liječnicima,
ekolozima  i  svim  ljudima dobre volje, znanja  i  želje da se  ide naprijed. Vjerujem da smo već sada
najljepša, nazdravija, najbogatija  i najsretnija Županija, samo se moramo malo okrenuti oko sebe,
premostiti  ideološke, stranačke  i sve one nepotrebne prepreke koje nas koče u solidarnosti  i akciji.
Temelj politike su interesi. Uvjerena sam kako je interes svakog političara, dužnosnika, znanstvenika,
vjernika,  radnika,  službenika, djeteta, baš  svakog građanina     mir, blagostanje  i  zdravlje. Budimo
stoga svi mudri političari kako bismo ostvarili zajednički interes!
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